



6 ноября состоялось закрытие осенней смены в оздоровительном лагере "Веселые нотки" для учащихся начальных классов. В последний день работы лагеря ребята попытались остановить мгновение и порадовать себя и всех присутствующих своими талантами. Во время проведения мероприятия был и театр-экспромт, и искусство скороговорения, и блеск эрудиции, и даже танцевальная разминка. Под руководством педагога-организатора Розман О. В. закрытие прошло весело и позитивно, а в конце программы всех ждало радушное чаепитие.

До новых встреч, ребята!



